
Όταν ο σχεδιασμός και η τεχνολογία... συνδυάζονται αρμονικά!

Ανακαλύψτε τη νέα σειρά Pyragranite νεροχυτών Ithaka της PYRAMIS 
και αφήστε τον εργονομικό σχεδιασμό τους να σας συναρπάσει από 
την πρώτη στιγμή που θα τους εγκαταστήσετε στην κουζίνα σας. Οι 
νεροχύτες Ithaka δεν είναι απλά μια επιλογή, είναι μια επένδυση που 
θα σας εντυπωσιάζει για πολλά χρόνια.

Η κουζίνα είναι η καρδιά κάθε σπιτιού και οι συσκευές που χρησιμοποι-
είτε σ΄αυτήν,  πρέπει να είναι αισθητικά αναβαθμισμένες, εργονομικές 
και να εξασφαλίζουν πως θα απολαμβάνετε τα μοναδικά τους οφέλη 
για τα επόμενα πολλά χρόνια. Οι νέοι Pyragranite νεροχύτες της σει-
ράς Ithaka συνδυάζουν αρμονικά όλα τα παραπάνω, προσφέροντάς 
σας, εργονομικό σχεδιασμό , υψηλή αισθητική, αντοχή και διάρκεια.
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_PYRAGRANITE ITHAKA

Οι νεροχύτες Pyragranite Ithaka κατασκευάζονται από υψηλής ποι-
ότητας φυσικό χαλαζία, σε ποσοστό 80% συνδυασμένο με υψηλής 
καθαρότητας ακρυλική ρητίνη. 

Η εξαιρετική ποιότητα του νεροχύτη που παράγεται εξασφαλίζεται 
όχι μόνο από τις πρώτες ύλες αλλά και από την πλήρως αυτοματοποι-
ημένη μέθοδο παραγωγής που εξασφαλίζει συνέπεια με τα αυστηρό-
τερα standards ποιότητας στην κατασκευή νεροχυτών. 

Οι νεροχύτες Ithaka της PYRAMIS προσφέρονται σε μια ποικιλία δια-
στάσεων και χρωμάτων, επιτρέποντάς σας να επιλέξετε τον νεροχύτη 
που ταιριάζει απόλυτα στον χώρο σας. 

Ανακαλύψτε τον ιδανικό νεροχύτη για την κουζίνα σας και δημιουρ-
γήστε ένα μοναδικό περιβάλλον που θα συνδυάζει λειτουργικότητα 
και κομψότητα.
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PYRAGRANITE ITHAKA_

Χρώματα Pyragranite
Ένα από τα 4 χρώματα θα ταιριάξει απόλυτα με 

την κουζίνα σας.

Ευελιξία στην εγκατάσταση
Μια μεγάλη ποικιλία νεροχυτών σχεδιασμένοι 
για ένθετη αλλά και για υποκαθήμενη εγκατά-
σταση, σας δίνουν τη δυνατότητα να δημιουρ-

γήσετε το δικό σας πάγκο εργασίας.

SNOW DARK BEIGE IRON GREY VOLCANO
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Αντοχή στη Θερμότητα
Αντέχει στη θερμότητα ακόμα και μετά από 
επαφή με αντικείμενο που η θερμοκρασία του 
φτάνει τους 280° C.

Απαράμιλλα ανθεκτικοί
Οι νεροχύτες Ithaka παραμένουν όμορφοι και 
λειτουργικοί, αντιμετωπίζοντας τις προκλή-
σεις και της πιο απαιτητικής καθημερινότη-
τας.

Αντοχή στον αποχρωματισμό
Η μη πορώδης επιφάνεια δεν επιτρέπει τη 
συσσώρευση αλάτων, οπότε το χρώμα παρα-
μένει ζωντανό. Επιπλέον, οι υψηλές θερμο-
κρασίες και οι συνθήκες υψηλής πίεσης που 
αναπτύσσονται κατά τη χύτευση κάνουν το 
χρώμα του νεροχύτη σταθερό και ανθεκτικό.

Αντοχή στην Κρούση
Αντέχει σε κρούση αντικειμένου βάρους 2Kgr 
από ύψος 1 μέτρου.

Αντιχαρακτηκές ιδιότητες  
Στους νεροχύτες διενεργούνται εξειδικευμέ-
να μηχανικά τεστ, με τη χρήση ειδικών ορ-
γάνων  για τον έλεγχο των αντιχατρακτηκών 
ιδιοτήτων τους. Έτσι διασφαλίζεται πως  οι 
νεροχύτες είναι ανθεκτικοί στις γρατζουνιές 
και σε άλλες επιφανειακές φθορές. 

Λεία επιφάνεια  
Η μη πορώδης επιφάνεια δεν επιτρέπει τη δι-
είσδυση υγρών και μικροοργανισμών, έτσι οι 
νεροχύτες παραμένουν απαλλαγμένοι από 
λεκέδες, βακτήρια και άσχημές μυρωδιές.  

Οι νεροχύτες φέρουν πιστοποίηση CE, και 
συνεπώς η κατασκευή τους πληροί τις ευρω-
παϊκές προδιαγραφές ως προς την ασφάλεια, 
την προστασία της υγείας και του περιβάλλο-
ντος.

Οι νεροχύτες Ithaka έχουν πιστοποιηθεί από 
διεθνώς αναγνωρισμένα εργαστήρια, που 
επιβεβαιώνουν πως το υλικό τους δεν περι-
έχει κανένα χημικό συστατικό επικίνδυνο για 
την ανθρώπινη υγεία ή το περιβάλλον. 


